
保護者　様

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　「学校評価」保護者アンケート

番号 内　　　　　　　　　　　　　　　　　　容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 学校は、教育の目標を明確にし、特色ある教育活動を行っている。 27 65 8 1

2 学校は、子どもの学習や生活の様子を分かりやすく伝えている。 30 59 11 1

3 学校は、保護者や地域と連携する行事等を積極的に設けている。 33 56 11 0

4 学校は、保護者が授業参観をする機会を適切に設けている。 58 40 2 0

5 学校は、保護者に出す文書・事務連絡等は適切である。 45 47 8 0

6 学校は、ＰＴＡ活動を活発に行っている。 42 56 2 0

7 学校は、基本的な生活習慣の育成を保護者と連携して行っている。 33 53 14 0

8 子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 49 39 11 2

9 子どもは、授業がわかりやすいと言っている。 13 55 29 3

10 子どもは、よく挨拶をしている。 38 45 16 2

11 子どもは、他の人のことを考え、思いやりをもって行動している。 34 56 8 2

12 子どもは、ノーメディアデーの日を意識して生活している。 8 28 40 24

13 子どもは、交通マナーを守って自転車に乗っている。 44 48 7 0

14 子どもは、部活動に積極的に参加している。 71 23 3 3

15 私は、子どもの心身の健康について学校に気軽に相談できる。 32 51 12 4

16 私は、学校から送られてくるいろいろな文書はていねいに読んでいる。 26 58 13 3

17 私は、授業参観日や懇談会などには必ず出るようにしている。 36 41 20 3

18 私は、子どもの様子に変化があればすぐ関係教職員に知らせている。 26 46 21 7

令和1年12月19日

栃木市立大平中学校長　砂川　博史

「学校評価」保護者アンケート結果のお知らせ
  師走の候　皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。
　さて、１１月にお願いしました「学校評価」保護者アンケートにつきましては、ご多用中にもかかわ
らず、のべ２３７人の皆様にご協力をいたたき、ありがとうございました。以下のように集計がまとま
りましたのでご報告いたします。この結果を踏まえて、次年度に向けた工夫改善を進めて参ります。
今後ともご理解・ご協力をお願いいたします。なお、データのグラフと考察は裏面にお示しいたしま
す。

Ａ：あてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：あてはまらない　(数値は％)         

※四捨五入のため合計が１００にならい項目があります。

学校教育目標
「さとく」　「やさしく」　「たくましく」

目指す学校像

学級で認め合い、授業で磨き合い、
特別活動で高め合う学校
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◎昨年度より ５ポイント以上向上し
た項目

・残念ながらありませんでした。

○わずかに向上した項目
　項目６ （＋３）ＰＴＡ活動
　項目18 （＋３）学校への連絡
・廃品回収とけやき祭のバザーは
中止になりましたが、けやき祭や学
年ＰＴＡなどの行事に積極的に参加
していただいた結果です。
・学校から保護者への連絡を密に
することで、保護者からも連絡しや
すい雰囲気を作ることができたよう
です。

△５ポイント以上下がった項目
　項目８ （-５）学校が楽しい
　項目10 （-11）挨拶
　項目12 （-９）ノーメディアデー
　項目17 （-５）授業参観への参加
・定期的に学校から文書を発送して
いますが、上手く伝わらないことが
あるようです。ホームページやメー
ルを利用して保護者に伝わるように
していきたいと思います。
・ノーメディアデーについては、今後
やり方について、検討し、実態に
合った方法を考えたいと思います。
・挨拶については、全体的に声が小
さくなったという話があります。朝の
登校時、帰りの下校時に積極的に
生徒に声をかけて行きたいと思いま
す。

◇わずかに下がった項目
　項目５（-３）文書・事務連絡
　項目９(－３)　分かりやすい授業
　項目14(－３)　部活動
・文書については、メールやホーム
ページを利用していきたいと思いま
す。
・分かりやすい授業に関しては、生
徒の実態に合わせて教材を工夫し
ていきたいと思います。
・部活動については、今年度から休
養日が増えたため、今までのように
できないことで、生徒も教員もやや
戸惑っているようです。

26 

36 

26 

32 

71 

44 

8 

34 

38 

13 

49 

33 

42 

45 

58 

33 

30 

27 

46 

41 

58 

51 

23 

48 

28 

56 

45 

55 

39 

53 

56 

47 

40 

56 

59 

65 

21 

20 

13 

12 

3 

7 

40 

8 

16 

29 

11 

14 

2 

8 

2 

11 

11 

8 

7 

3 

3 

4 

3 

0 

24 

2 

2 

3 

2 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者全体

系列1 系列2 系列3 系列4


